



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ
Масарикова бр. 2
Посл. бр. 2 Ст 129/2026
Дана 03.06.2026. године
Београд

ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ, стечајни судија Милош Спирић, одлучујући о предлогу предлагача FRADA DOEL Skorlje, ул. Кленоец бр. 85, МБ: 7836391, ПИБ: 4057025574679, чији је пуномоћник Милош Ј. Лазаревић, адвокат из Београда, ул. Новопазарска бр. 12/5 за покретање поступка стечаја и одређивање мера обезбеђења над дужником: Предузеће за трговину, промет и услуге ЕМI OIL д.о.о. Београд-Савски венац, ул. Жупана Властимира бр. 6, МБ: 20522461, ПИБ: 106050085, донео је дана 03.06.2026. године

РЕШЕЊЕ

I ОДРЕЂУЈУ СЕ мере обезбеђења ради спречавања промене имовинског положаја стечајног дужника :

1. **ИМЕНУЈЕ СЕ** за привременог стечајног управника Никола Тошић из Београда, ул. Радних акција 61, лиценцирани стечајни управник, који ће преузети овлашћења органа стечајног дужника.
2. **ЗАБРАЊУЈЕ СЕ** вршење плаћања са рачуна стечајног дужника без сагласности привременог стечајног управника и стечајног судије,
3. **ЗАБРАЊУЈЕ СЕ** располагање имовином стечајног дужника без претходне сагласности стечајног судије и привременог стечајног управника,
4. **ЗАБРАЊУЈЕ СЕ** спровођење извршења према стечајном дужнику, укључујући и забрану која се односи на остваривање права разлучних и заложних поверилаца.

II ОБАВЕШТАВА СЕ привремени управник Никола Тошић из Београда, ул. Радних акција, да је рочиште за утврђивање постојања стечајног разлога заказано за 25.06.2026.године у 12 часова пред Привредним судом у Београду, ул. Масарикова бр. 2, судница бр. 208, па се пријемом овог решења исти **ПОЗИВА** на наведено рочиште.

III НАЛАЖЕ СЕ привременом управнику Никола Тошић из Београда, ул. Радних акција 61, да најкасније до дана одржавања заказаног рочишта ради расправљања о постојању стечајног разлога 25.06.2026.године, достави суду извештај о извештај о свом раду са подацима о економско-финансијском стању стечајног дужника и резултатима рада у претходном стечајном поступку.

Образложење

Предлагач FRADA DOEL Skoplje, ул. Кленоец бр. 85, МБ: 7836391, ПИБ: 4057025574679, је преко пуномоћника у својству повериоца поднеском од 28.05.2026. године предложио да суд усвоји предлог предлагача и покрене стечајни поступак и одреди мере обезбеђења над дужником Предузеће за трговину, промет и услуге ЕМI OIL д.о.о. Београд-Савски венац, ул. Жупана Властимира бр. 6, МБ: 20522461, ПИБ: 106050085. У образложењу предлога за одређивање мера обезбеђења навео је да на дан 25.05.2026. године су блокирани рачуни како дужника, тако и повезаних лица са дужником и то : EURO MOTUS doo Beograd, AQUA MONT SERVICE Beograd i EURO MOTUS TRANSPORT doo Beograd. Додао је да је крајњи власник свих наведених правних лица Драган Баквић, који је уједно и законски заступник дужника. Увидом у регистар залогe може се утврдити да је пословни промет дужника постојао претежно са повезаним лицем EURO MOTUS doo Beograd, из чега произилази да је постојао општи принцип међусобне сарадње правних лица повезаних са крајњим власником, која нема пословну логику већ друге мотиве. Предлагач сматра, а на основу приказаног модела поступања дужника, да у конкретном случају постоји опасност да ће дужник и у периоду трајања претходног стечајног поступка предузети радње на прикривању своје имовине, односно да постоји опасност да ће исти изменити или уништити пословну документацију кроз коју се може пронаћи имовина истог дужника.

При одлучивању о предлогу за одређивање мера обезбеђења, имао у виду и да је по одредби чл. 62 Закона о стечају, овлашћен да по службеној дужности одреди мере обезбеђења прописане том законском одредбом. Наиме, одредбом чл. 62. ст. 1. Закона о стечају прописано је да ће стечајни судија, по службеној дужности или на захтев подносиоца предлога за покретање стечајног поступка, решењем о покретању претходног стечајног поступка, одредити мере обезбеђења ради спречавања промене имовинског положаја стечајног дужника, односно уништавања пословне документације, ако постоји опасност да ће стечајни дужник отуђити имовину односно уништити документацију до отварања стечајног поступка. Ставом 2. истог члана предвиђене су мере које стечајни судија може изрећи; ставом 3. истог члана да ако су у тренутку доношење решења из става 1. овог члана рачуни стечајног дужника блокирани ради извршења основа и налога за принудну наплату код организације која спроводи поступак принудне наплате, стечајни судија може решењем из става 1. овог члана одредити да су плаћања са рачуна дозвољена уз сагласност стечајног судије или привременог стечајног управника; ставом 4. истог члана да ако одреди меру из става 3. овог члана стечајни судија одређује намене за које се могу вршити плаћања са рачуна стечајног дужника уз сагласност стечајног судије или привременог стечајног управника, а ставом 5. истог члана да се мера из става 2. тачка 4. овог члана може изрећи само ако је суд изрекао и меру из става 2. тачка 2. истог члана, односно меру из става 3. овог члана.

Следећи наведени законски оквир, стечајни судија је, приликом одлучивања о мерама обезбеђења, пошао од тога да, имајући у виду висину опредељеног потраживања предлагача и све тврдње у вези евентуалног задужења противника предлагача, постоји потенцијална опасност да би неовлашћеним располагањем имовином противника предлагача, био отежан положај предлагача у поступку намирења потраживања, што последично утиче на заштиту како предлагача, тако и свих потенцијалних поверилаца у случају да се стечајни поступак отвори.

Поред тога, суд је имао у виду и да ради одлучивања о предлогу за отварање стечајног поступка мора бити утврђено потраживање предлагача са довољним

степеном вероватности, па у том смислу је потребно управо из пословне документације дужника утврдити да ли потраживање постоји или не.

Отуда је суд, у складу са овлашћењима из чл. 62 ст. 2 донео одлуку као у ставу I изреке.

На основу чл. 45 став 3 и 62 Закона о стечају, одлучено је као у ставу II и III изреке.

Поука о правном леку:

Против овог решења може се изјавити жалба
Привредном апелационом суду,
у року од 8 дана од дана пријема преписа
решења, а преко овог суда.

ДН:

- предлагачу преко адв
- дужнику уз предлог
- привременом стечајном управнику
- Агенцији за привредне регистре
- НБС – Одељење за принудну наплату Крагујевац
- огласна и електронска табла суда

Стечајни судија

Милош Спирић



СТАВЉЕНО НА ЕЛЕКТРОНСКУ
ОГЛАСНУ ТАБЛУ

Дана: 05.06.2026 - 15.06.2026 *ш*

Привредни оџа у Београду		
ОГЛАСНА ТАБЛА		
ИСТЕКНУТО:	ОКИНУТО:	ПОТПИС:
05.06.2026		<i>ш</i>

ЕКСПЕДОВАНО
- 5 -06- 2026 *о.т.*
10 *57 x 1*